
Βράβευση μαθητών στο Διαγωνισμό Ζωγραφικής 

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 16 Δεκεμβρίου 2021 η 
λιτή τελετή βράβευσης των μαθητών-τριων που διακρίθηκαν στον Διαγωνισμό 
Ζωγραφικής που διοργάνωσε η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Τρικάλων σε 
συνεργασία με τη Σχολή Μονίμων Υπαξιωματικών και το Δήμο Τρικκαίων με τίτλο 
«Τρίκαλα - Σχολή Μονίμων Υπαξιωματικών. Μια αλληλένδετη σχέση». 

Στην εκδήλωση τίμησαν με την παρουσίαση τους και πραγματοποίησαν τις 
βραβεύσεις ο Διοικητής της ΣΜΥ Ταξίαρχος Κωνσταντίνος Δαλάκης , η Διευθύντρια 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Τρικάλων κ. Ελένη Μαρίνα Ξυνοπούλου, ο 
Προϊστάμενος του Τμήματος Παιδείας του Δ. Τρικκαίων κ. Μπατατέγας Νικόλαος, οι 
Διευθυντές των βραβευμένων σχολείων κ Αδάμου Δήμητρα (1ο Γυμνάσιο Τρικάλων) 
και κ. Ευάγγελος Κίτος (2ο Γυμνάσιο Τρικάλων). 

Οι μαθητές και οι μαθήτριες που έλαβαν μέρος στο διαγωνισμό κατάφεραν 
πριν να δημιουργήσουν, να μελετήσουν την ιστορική διαδρομή της Σχολής από την 
ίδρυση του πρώτου σχολείου αυτής το 1884 μέχρι και σήμερα στην πόλη των 
Τρικάλων. Με τον τρόπο αυτό διαπίστωσαν την προσφορά του Μόνιμου 
Υπαξιωματικού στους αγώνες του Έθνους. Επίσης, ανακάλυψαν την 
αλληλοεπίδραση της Σχολής Μονίμων Υπαξιωματικών με την κοινωνία της πόλης 
των Τρικάλων και ανέδειξαν το αποτύπωμα της ΣΜΥ (οικονομικό, πολιτιστικό, 
κοινωνικό). 

Το κτήριο της Σχολής Μονίμων Υπαξιωματικών που αποτελεί ένα 
αρχιτεκτονικό και ιστορικό μνημείο νεοκλασικού ρυθμού κυριάρχησε στα έργα 
τους. Αλλά και αξίες που μεταδίδονται μέσα από την εκπαίδευση και διέπουν τη 
σχολή όπως η σκληρή δουλειά, η επαγγελματικότητα, ο ενθουσιασμός, η 
προσήλωση στο στρατιωτικό καθήκον, ο σεβασμός της προσωπικότητας, η εργασία 
και η ευθύνη αναδείχτηκαν μέσα από τα έργα των μαθητών.  

Η Σχολή Μονίμων Υπαξιωματικών έχει πετύχει να αποδίδει στο Στρατό 
Ξηράς ικανούς και αποτελεσματικούς Υπαξιωματικούς που διακρίνονται το ήθος, τη 
συνεργασία, την πρωτοβουλία, την καινοτόμο σκέψη, το ομαδικό πνεύμα και την 
ενσυνείδητη πειθαρχία. Όλα αυτά αποτυπώθηκαν μέσα από τα έργα των παιδιών. 
Συγχαρητήρια στους μαθητές και τις μαθήτριες που συμμετείχαν και μέσα από τα 
έργα τους ανέδειξαν την αλληλένδετη σχέση Τρίκαλων και Σχολής Μονίμων 
Υπαξιωματικών.  

Ιδιαίτερα συγχαρητήρια στους μαθητές και τις μαθήτριες που διακρίθηκαν 

1. Δανάη Λούδα (1ο Γυμνάσιο Τρικάλων) 1ο βραβείο 



2. Αναστασία Ρίτσιου (2ο Γυμνάσιο Τρικάλων) 2ο βραβείο 

3. Στέφανος Δάλας (2ο Γυμνάσιο Τρικάλων) 3ο βραβείο 

4. Βάϊα Γκουλιώνη (1ο Γυμνάσιο Τρικάλων) 2ο βραβείο αναπληρωματικό 

5. Ιάσονας Κυρίτσης (2ο Γυμνάσιο Τρικάλων) 3ο βραβείο αναπληρωματικό 


